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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-009186/2014 

a la Comisión (Vicepresidenta / Alta Representante) 
Artículo 130 del Reglamento 

Rachida Dati (PPE), Michèle Alliot-Marie (PPE), Franc Bogovič (PPE), Elmar Brok (PPE), Alain 

Cadec (PPE), Lorenzo Cesa (PPE), Carlos Coelho (PPE), Lara Comi (PPE), Pál Csáky (PPE), 

Michel Dantin (PPE), Angélique Delahaye (PPE), Herbert Dorfmann (PPE), Norbert Erdős (PPE), 

Santiago Fisas Ayxelà (PPE), Elisabetta Gardini (PPE), Françoise Grossetête (PPE), Krzysztof 

Hetman (PPE), György Hölvényi (PPE), Brice Hortefeux (PPE), Marc Joulaud (PPE), Philippe 

Juvin (PPE), Sandra Kalniete (PPE), Tunne Kelam (PPE), Giovanni La Via (PPE), Alain 

Lamassoure (PPE), Jérôme Lavrilleux (PPE), Constance Le Grip (PPE), Ramona Nicole 

Mănescu (PPE), Gabriel Mato (PPE), Roberta Metsola (PPE), Miroslav Mikolášik (PPE), 

Francisco José Millán Mon (PPE), Nadine Morano (PPE), Elisabeth Morin-Chartier (PPE), 

Renaud Muselier (PPE), Aldo Patriciello (PPE), Marijana Petir (PPE), Julia Pitera (PPE), 

Salvatore Domenico Pogliese (PPE), Maurice Ponga (PPE), Cristian Dan Preda (PPE), Franck 

Proust (PPE), Claude Rolin (PPE), Tokia Saïfi (PPE), Massimiliano Salini (PPE), Anne Sander 

(PPE), Remo Sernagiotto (PPE), Michaela Šojdrová (PPE), Davor Ivo Stier (PPE), Dubravka 

Šuica (PPE), Pavel Svoboda (PPE), Bogdan Brunon Wenta (PPE) y Anna Záborská (PPE) 

Asunto: VP/HR - Iniciativas diplomáticas para salvar a Asia Bibi 

El pasado jueves 16 de octubre, el Tribunal de Apelación de Lahore en Pakistán confirmó la pena de 
muerte para Asia Bibi, madre cristiana de cinco hijos, acusada de haber cometido blasfemia por 
haber bebido de una fuente reservada a musulmanes. 

Aunque el recurso ante el Tribunal Supremo pakistaní y, en última instancia, la intervención 
presidencial, pudieran evitar a Asia Bibi la pena de muerte, las tensiones alimentadas por los 
extremistas religiosos hacen improbable un acto de clemencia por parte de las autoridades 
pakistaníes. 

Las movilizaciones sobre el terreno se intensifican, a menudo poniendo en peligro la vida de aquellos 
que defienden a la madre de familia pakistaní. Esta es la razón por la que este asunto tan 
representativo requiere una amplia movilización internacional, ámbito en el que la Unión Europa 
puede desempeñar un papel crucial. 

La Unión Europea tiene el deber de movilizarse para defender los valores de tolerancia y libertad de 
culto en todo el mundo. 

¿Podría la Alta Representante de la Unión para Asuntos Exteriores y Política de Seguridad indicarnos 
qué iniciativas diplomáticas de urgencia tiene previsto adoptar la Unión Europea frente a Pakistán 
para que se conceda clemencia a Asia Bibi? 


